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2.  ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ 
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Επιμορφωτικό πρόγραμμα <Υδατοκαλλιέργειες>, διάρκειας 300 ωρών από 29 Μάη- 28 
Σεπτέμβρη 1991. ΕΛΚΕΠΑ 
 
Επιμορφωτικό πρόγραμμα <Ο Ρόλος του Χωρικού Σχεδιασμού ως Εργαλείο στην Παραγωγική 
Ανασυγκρότηση της Χώρας>,διάρκειας 35 ωρών από 8 Μάη 2017 -12 Μάη 2017 
 
 
 

 
 

4.  ΦΟΡΕΑΣ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

 
Τεχνολόγος Ιχθυολόγος (Ιχθυολόγος Τ.Ε.) στο Ινστιτούτο Θαλασσίων Βιολογικών Πόρων 
(ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) 
 

 

5.  ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

 

Η Αικατερίνη Ντογραμματζή είναι τεχνολόγος ιχθυολόγος στο Ινστιτούτο Θαλάσσιων Βιολογικών 
Πόρων του ΕΛΚΕΘΕ από το 1994. Από το 1991 έως  το 1994 εργάστηκε εθελοντικά στο 
Ινστιτούτο Θαλάσσιων Βιολογικών Πόρων του ΕΛΚΕΘΕ. Έχει εμπειρία 26 χρόνων σε θέματα 
ερευνητικής δραστηριότητας του τομέα (π.χ.συστηματική,αναπαραγωγή), επεξεργασία δειγμάτων 
στο εργαστήριο, εισαγωγή βιολογικών δεδομένων Η/Υ και επεξεργασία αυτών, συμμετοχή σε 
εργασιές πεδίου με τράτα βυθού και παράκτια αλιεία, κατανομή, αφθονία και αλιευτική βιολογία 
των καρκινοειδών. Με αυτά ασχολήθηκε  

 Στο πλαίσιο των διεθνών προγραμμάτων “Nephrops norvegicus: Comparative biology and 
fishery in the Mediterranean Sea”, INTERREG II Greece-Italy, RESHIO. 

 Πειραματική αλιεία με ιταλική εμπορική μηχανότρατα στο ελληνικό και ιταλικό Ιόνιο 
Πέλαγος για τη μελέτη της γαρίδας των βαθιών νερών και των αλιευτικών αποθεμάτων 
των βαθιών νερών στα πλαίσια των προγραμμάτων ΙΝΤΕRREG II και RESHIO. 

 Επιπτώσεις της μηχανότρατας στις Ελληνικές θάλασσες και των απορριπτομένων 



αλιευμάτων, καθώς και επεξεργασία δειγμάτων για την μελέτη της ηλικίας, αναπαραγωγής, 
γεννητική ωρίμαση και γονιμότητας ψαριών, καρκινοειδών και κεφαλοποδών.  

 Μελέτη ωτολίθων και στατολίθων για προσδιορισμό ηλικίας.  
Έχει λάβει μέρος σε προγράμματα που έχουν εκπονηθεί από το Ινστιτούτο με αντικείμενο μελέτης 
τα αποθέματα των βαθιών νερών του Ιονίου Πελάγους και έχει ασχοληθεί  με την αναπαραγωγή 
των γαρίδων των βαθιών νερών (Aristaeomorpha foliavea, Aristeus antennatus και Parapenaeus 
longirostris).Έχει συμμετάσχει στη διεξαγωγή ερωτηματολογίων για τις μηδενικές απορρίψεις της 
μηχανότρατας στα πλαίσια του προγράμματος Badminton. Επιπρόσθετα, έχει ασχοληθεί με την 
εμφάνιση, κατανομή, βιολογία και οικολογία σπάνιων και ξενικών ειδών στις Ελληνικές θάλασσες. 
Τέλος, είναι μέλος της ομάδας συντονισμού για τη δράση που αφορά συλλογής αλιευτικών  
δεδομένων επί σκαφών και ξηράς, στο πλαίσιο του "Εθνικού Προγράμματος Συλλογής Αλιευτικών 
Δεδομένων" 
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